



Магнитогорский Рабочий

СУББОТА
28 ИЮНЯ 2014
№ 91 (21895)

Магнитке –
85
Всё
ТОЛЬКО
начинается!

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Город в подарок

Дети знакомились с историей Магнитогорска



• Людям старшего поколения всегда есть, что рассказать детям об истории родной Магнитки



• Мальчишки и девчонки с удовольствием рисовали город своей мечты

Городские награды отличники уже получили из рук главы города на торжественной церемонии, которая состоялась во Дворце творчества детей и молодежи.

В преддверии юбилейного дня рождения нашего города на площадке перед центральной городской библиотекой имени Бориса Ручьева прошел праздник «Мой город у Магнит-горы», организованный совместно центром культурно-исто-

рического краеведения МКУК «ОГБ» и советом ветеранов Магнитогорска.

В мероприятии приняли участие воспитанники городского лагеря «Грани творчества» при детской картинной галерее. Украшением праздника стали рисунки юных художников, где были запечатлены моменты жизни родного города, его жители, виды металлургического комбината, основные памятники и любимые горожанами места. А на празднике живописцы из лагеря «с эстетическим уклоном» продолжили развивать магнитогорскую тему, изображая самые доро-

гие сердцу уголки города, и унылый серый асфальт запестрел разноцветными детскими рисунками, на которых были куранты, трубы комбината, дома и деревья, а также детские карусели, цветы и библиотека, около которой развернулось действо.

Однако непринужденная атмосфера детского праздника не помешала организаторам говорить о вещах серьезных и дорогих сердцу каждого магнитогорца. Вспоминали историю нашего города с самых первых ее страниц – с горы-прародительницы Магнитной, первых палаток, первой домны и первого металла, много говорили о самоотверженном труде наших земляков в годы Великой Отечественной войны и после ее окончания. На встрече присутствовали свидетели тех событий, прославивших Магнитку, – ветераны города, а также его живые легенды – Герои Социалистического Труда Евгений Стоянкин и Юрий Петров, с которыми каждый из юных магнитогорцев мог познакомиться и побеседовать.

Рассказ об истории города сопровождался стихами и песнями о Магнитогорске – патриотическими и шуточными. Стихи звучали в исполнении сотрудников центра культурно-исторического краеведения «Магнитка: мосты времени», в подготовке музыкальной программы приняла участие руководитель клуба авторской песни Правобережного центра дополнительного образования детей Яна Морозова.

После знакомства с историей города для ребят была организована интересная викторина. Всех активных участников праздничных конкурсов ожидали приятные сюрпризы.

Елена КУКЛИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Легенда с характером

Уважаемые земляки!



От всего сердца поздравляю вас с юбилеем нашего родного города! Магнитка – город трудовых династий, вечной славы, город людей с настоящим характером, город удивляющих свершений. История дает нам множество поводов гордиться тем, что мы – жители города-легенды. Магнитогорск и ныне славится своими победами, проектами и постоянным стремлением к развитию. Желаю городу дальнейшего процветания, всем жителям – счастья и благополучия, успехов и здоровья!

Павел КРАШЕНИННИКОВ,
председатель комитета ГД РФ по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству, председатель Ассоциации юристов России

За лучшие годы спасибо Магнитке!

Я прожил в Магнитогорске 16 лет. Срок не такой уж и большой, но, думаю, это самые лучшие годы в моей жизни. Это работа в ДКС имени Мамина-Сибиряка в группе «Свет» и, конечно же, в драмтеатре. Магнитка – замечательный город! Я был рад общению с талантливыми людьми, которых в нем очень много. Я верю в будущее Магнитки, а в свете нынешних событий – и в Россию. Верю, что Россия достойно выйдет из сложившейся ситуации. Здоровья, счастья, удачи вам, земляки!



Виктор МИЛЛЕР
Германия, Берлин

ПОГОДА НА 29-30 ИЮНЯ



29 июня
Облачно, с прояснениями, дожди, местами сильные, гроза, возможен град.
Ветер: юго-западный, 6-11 м/сек.
Температура: ночь +12° +17°
день +23° +28°

30 июня
Переменная облачность, дожди, местами сильные грозы.
Ветер: юго-западный, 6-12 м/сек.
Температура: ночь +6° +11°
день +12° +17°

НОВОСТИ

Магнитогорск встречает «Утро»

В «Карагайском бору»
проходит форум молодёжи.



Фото Ильи МОСКОВЦА

Молодежный фестиваль «Утро-2014» – это повторение общероссийского Селигера, но в малых масштабах. Он проходит в две смены – первая уже завершилась, а вторая началась 25 июня. Главным направлением работы форума является патриотическое направление: работа поисковых отрядов, развитие военного воспитания, создание исторических реконструкций. Участники по традиции распределяются по секциям. В работе секции «Урал международный» примут участие не только молодежь УрФО Игорь Холманских, но и наши соотечественники из Республики Казахстан. Такая инициатива продиктована подписанием президентами России и Казахстана договора «О добрососедстве и союзничестве в XXI веке».

Как отмечают организаторы форума, в рамках основных мероприятий пройдет телемост с экипажем Международной космической станции, дан старт всероссийскому мотопробегу «Отцы России за многодетную семью» при поддержке Министерства обороны Российской Федерации, будет предоставлена возможность сдать нормативы ГТО и получить сертификаты. В рамках проекта «Здоровье нации – в твоих руках», поддерживаемого аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, молодые люди смогут в мобильных центрах здоровья пройти диагностику.

Событием станут выборы региональных координаторов от общероссийской Ассоциации студенческих спортивных клубов, а также подписание соглашений о создании региональных отделений Ассоциации, будет создана аллея интерактивных инсталляций субъектов Российской Федерации и многое другое.

В работе молодежного объединения примут участие полномочный представитель Президента РФ в УрФО Игорь Холманских, высшие должностные лица федеральных государственных структур, руководство Российского союза молодежи, герои России, олимпийские и паралимпийские чемпионы, политологи, врио губернатора Челябинской области Борис Дубровский, а также главы сопредельных с Челябинской областью регионов. Подробно о визите Бориса Дубровского и Игоря Холманских на уральский Селигер «МР» расскажет в ближайших номерах.

Валентина ПАВЛОВА

Юбилейный гудок

Прибытие ретро-поезда станет частью празднования 85-летия Магнитогорска.

30 июня 1929 года на станцию Магнитная пришел первый поезд с магнитостроевцами. К этому дню постройка железнодорожной ветки Карталы – Магнитогорск была закончена, на эшелонах к подножью горы Атач стали прибывать рабочие со всей страны. Ровно через год, 30 июня 1930 года, была образована станция Магнитогорск-Грузовой.

В память об историческом событии 30 июня 2014 года паровоз Л-4429 Южно-Уральской магистрали приведет состав ретро-поезда с первостроителями к вокзалу Магнитогорска. Прибытие поезда станет частью празднования 85-летия города на литературно-театрализованном представлении «Первостроители Магнитки».

Паровоз Л-4429, обслуживаемый на ЮУЖД в цехе по ремонту паровой техники в Троицке, до сих пор поддерживается в полной готовности. Ежегодно в канун Дня Победы он участвует в ретро-турах.

Цветок из камня и металла

День города – хороший повод признаться ему в любви

Во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе состоялось торжественное собрание, посвященное 85-летию Магнитогорска.

В традиционном мероприятии приняли участие первые лица города и металлургического комбината, ветераны, заслуженные, почетные жители Магнитогорска. Для них силами коллективов Дворца, Дома дружбы народов и Дома музыки, Концертного объединения и центра «Камертон», актеров театров и консерватории был подготовлен праздничный концерт. Мероприятие началось со звуков гимна Магнитки.

Для них силами коллективов Дворца, Дома дружбы народов и Дома музыки, Концертного объединения и центра «Камертон», актеров театров и консерватории был подготовлен праздничный концерт. Мероприятие началось со звуков гимна Магнитки.

Первым перед собравшимися выступил юный артист, который настолько проникновенно говорил о любви к своей родине, своему городу, о его прошлом и будущем, что в зрительном зале не удержались от слез. «Я мечтаю побывать в Риме и Париже, – убежденно рассказывал со сцены мальчуган, – я хочу увидеть мир. Но уверен, что из любого, самого прекрасного города мира, как бы там ни было хорошо, я вернусь домой, в свой родной Магнитогорск. Здесь меня ждут. Другого мне не надо. Цвети, расти, живи, моя Магнитка! Мой молодой, прекрасный город!»

Затем на сцену были приглашены глава города Евгений Тефтелев, генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шиялев, председатель МГСД Александр Морозов, депутат Государственной Думы Павел Крашенинников, почетный гражданин Магнитогорска, Челябинской области и России, председатель общественной палаты Валентин Романов. Первым признался в любви родному городу Евгений Тефтелев.

– За столь небольшой период – 85 лет – Магнитка от комсомольской стройки выросла до индустриального гиганта, современного, комфортного мегаполиса. Во все периоды своего существования наш город вносил вклад в экономическую, социальную стабильность страны. Неоценим вклад Магнитогорска в годы Великой Отечественной войны. Всем известно выражение: «Магнитка победила Рур», всем известно, что каждый второй снаряд и танк были созданы из нашей стали. Известен наш город и современными трудовыми победами: это «стан-5000», стан

число жалоб, прошений магнитогорцев. Таким образом, уже не будучи избранным от нашего города депутатом, Крашенинников продолжает принимать самое непосредственное участие в жизни Магнитогорска.



• Люди – главное богатство легендарной Магнитки



• Своё искусство дарят городу юные таланты

«2500»... В Магнитке живет лучший учитель страны, в Магнитке находится легендарный вуз, отметивший на днях юбилей. Магнитка – город высокой культуры, спортивных достижений. Испытываем мы гордость за наших детей – победителей всероссийских и международных олимпиад. Трудно представить лучший подарок, чем тот, что подарила нам хоккейная команда, ставшая чемпионом России. Я люблю Магнитку!

Поздравляя с Днем города его жителей, Павел Шиялев в свою очередь отметил, что 85 лет для города по историческим меркам – юношеский возраст. Мы молоды, дерзновенны, с пробивным характером, и все еще у нас впереди. «Долгие вам лета, магнитогорцы, а городу – процветания!» – такими словами закончил свою поздравительную речь генеральный директор градообразующего предприятия.

Павел Крашенинников обмолвился, что давно уже не живет в Магнитогорске – перебрался в Москву. Но, несмотря на такую удаленность, ежедневно как депутат занимается он обращениями жителей города. С того момента, как Павел Владимирович стал народным избранником в Государственную Думу, комитет, им возглавляемый, рассмотрел немало

число жалоб, прошений магнитогорцев. Таким образом, уже не будучи избранным от нашего города депутатом, Крашенинников продолжает принимать самое непосредственное участие в жизни Магнитогорска.

С долей иронии посетовал Александр Морозов, спикер МГСД, на то, что наш город не похож на Сочи или Владивосток. Что никогда не произошло у нас Олимпиад и саммитов, нет рядом моря и океана. Но от этого наш город не стал менее любим и красив, а все потому, что населяют его настоящие рабочие люди, порядочные и ответственные. И лучшего города, чем у нас есть, и быть не может.

Согласился с такими словами и Валентин Романов. Отметив, что он не коренной магнитогорец, а прибыл в этот город пятьдесят лет назад, Валентин Федорович поделился личным, заявив, что Магнитка – это святая точка зрения высоких человеческих качеств ее жителей, и большей человечности, чем здесь, он не встречал больше нигде и никогда.

Поздравительные слова высоких гостей были подкреплены десятками почетных грамот и благодарственных писем, которыми от имени временно исполняющего обязанности губернатора Челябинской области Бориса Дубровского, главы

города, депутатского корпуса наградили заслуженных магнитогорцев.

Отдельно стоит сказать о еще одном торжественном чествовании: в полку почетных граждан Магнитогорска произошло пополнение. Евгений Тефтелев вручил ректору консерватории имени М. И. Глинки Наталье Веремеенко отличительные ленту и знак.

Ведущие праздника, пригласив гостей в зрительный зал, зачитали огромное количество поздравительных телеграмм. Они пришли от командования Краснознаменной Кольской флотилии, разнородных сил, с космодрома Байконур, из городов-побратимов, от авторов гимна Магнитогорска композитора Александры Пахмутовой и поэта-песенника Николая Добронравова. Особый подарок родному городу и его жителям преподнесли многочисленные творческие коллективы: в песнях и стихах, танцах и музыке признались они в любви к легендарной Магнитке, которая славным юбилеем прежде всего обязана своим жителям. Тем, кто начинал строить наш город 85 лет назад, тем, кто делает его краше сегодня, тем, кто будет завтра продолжать его славную историю.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото
Динары ВОРОНЦОВОЙ

Права без проволочек

Предпринимателям облегчают жизнь

Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Челябинской области Александр Гончаров подписал соглашение о взаимодействии с главой Магнитогорска Евгением Тефтелевым.

В этом году Магнитогорск наряду с Челябинском, Златоустом, Кыштымом, Троицком стал частью пилотного проекта по внедрению механизма оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы действующих нормативных правовых актов. В апреле первым в Челябинской области наш город утвердил порядок проведения оценки регулирующего воздействия. А уже с 1 июня процедура оценки стали проходить все проекты нормативных правовых актов администрации, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность.

Для чего же нужна такая оценка? Основной ее целью должно стать исключение избыточных административных барьеров и определение возможного эффекта от действия принимаемых документов. По мнению Александра Гончарова, это одно из важнейших мероприятий для бизнеса. Если не будет такой оценки, не будет и обратной связи с бизнесменами.

– Нормативные правовые акты, регулирующие предпринимательскую деятельность в му-

ниципальных образованиях, не менее важны, чем аналогичные документы областного или федерального уровня, поскольку они определяют ежедневную работу бизнеса, – уверен бизнес-омбудсмен. Именно муниципалитеты устанавливают «правила игры» в таких важнейших сферах, как земельные отношения или аренда муниципального имущества. Поэтому от того, как нормативные акты влияют на развитие бизнеса, зависит предпринимательский климат в отдельно взятой территории. Я считаю, что в проведение процедуры оценки регулирующего воздействия должны активно включиться представители предпринимательских объединений. Только в том случае, когда бизнес-сообщество будет проявлять инициативу, работа по экспертизе и оценке нормативной базы будет по-настоящему продуктивной.

Заместитель председателя Законодательного собрания Челябинской области Семен Мительман, который также присутствовал при подписании соглашения, отметил, что оценка регулирующего воздействия – это механизм, заставляющий власти советоваться с предпринимательским сообществом. Нынешнее мероприятие он назвал знаковым событием для Магнитогорска, где первыми в регионе подписали подобное соглашение о проведении оценки на муниципальном уровне.

Документ предусматривает взаимодействие сторон при проведении оценки регулирующе-



• Соглашение о взаимодействии подписано

го воздействия. Это значит, что администрация Магнитогорска проводит совещания, «круглые столы», где разъясняется порядок проведения публичных консультаций по оценке и экспертизе нормативных правовых актов, другую разъяснительную работу. При этом особое внимание экспертов будет направляться на выявление положений, приводящих к появлению избыточных обязанностей, запретов и ограничений для бизнеса и инвесторов. В документах будут выявляться и поло-

жения, которые могут способствовать возникновению барьеров или необоснованных расходов для предпринимателей.

В свою очередь уполномоченный вправе назначить лицо, которое отвечает за эффективное взаимодействие сторон. Таким лицом с начала нынешнего года стала общественный представитель в Магнитогорске уполномоченного по защите прав предпринимателей в Челябинской области Анна Тарасова.

Ранее подобное соглашение о

взаимодействии при проведении оценки регулирующего воздействия проектов различных документов и их экспертизы, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность, уже было подписано между главой города и общественными объединениями предпринимателей, среди которых Магнитогорская торгово-промышленная палата, местные отделения «Опоры России» и «Деловой России».

Ольга ПЯТУНИНА

Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Жилищное дело каждого

Магнитогорские общественники вновь обсудили проблемы в сфере ЖКХ

На очередное заседание активисты Магнитогорской общественной палаты пригласили представителя городской администрации, начальника управления жилищно-коммунального хозяйства Павла Кузнецова. Свое сообщение он посвятил главным образом состоянию дел, касающихся расселения горожан из ветхо-аварийного жилья.

В качестве иллюстрации были озвучены цифры. В частности, площадь жилфонда Магнитки превышает девять миллионов квадратных метров. Главной проблемой является износ домов, построенных в пятидесятые-семидесятые годы прошлого столетия. Поэтому около 56 процентов жилищного фонда имеет уровень износа свыше 30 процентов, а площадь аварийного жилья составляет 33 тысячи квадратных метров.

Ежегодно определенное количество человек переселяется в новое жилье. Однако возник «тормозной» нюанс: с 1 января 2015 года фонд содействия реформированию ЖКХ прекращает свою деятельность. Таким образом, заполучить «место под солнцем» в программе и пожать урожай в виде федеральной поддержки проблематично, если не сказать – уже поздно. Тем временем домов, состояние которых ухудшается, но аварийными которые не признают, в городе по-прежнему много.

Это всего лишь один сегмент жилищно-



• По мнению Валентина Романова, решению проблем поможет системный подход

коммунальной проблематики. И приблизительно так едва ли не по всей России. По словам главы местной общественной палаты Валентина Романова, тема ЖКХ – это безбрежное море разнокалиберных проблем. А главная задача активистов ОП на текущий момент – определить основополагающие проблемы как государственного уровня, так и местного. И вслед за этим максималь-

но конкретно и ясно сформулировать рекомендации, направленные на эффективное решение упомянутых проблем. Необходимо наладить систему регулярного и исчерпывающего информирования горожан, которые подчас не ориентируются даже в простых вопросах и потому вынуждены постоянно обивать ведомственные пороги.

В формате обсуждения общественники

задали Павлу Кузнецову много вопросов «на засыпку». Для примера один из них: если ситуация с ветхо-аварийным жильем вполне прозрачна, то как выглядят наши успехи на фронте обновления жилищно-коммунальных сетей?

– К сожалению, финансирование, направленное на улучшение качества коммунальной инфраструктуры из вышестоящих бюджетов, ни в текущем году, ни в предыдущем периоде не предусматривалось, – отвечает Павел Кузнецов. – Поэтому все работы (как капитального ремонта, так и текущего) осуществляются за счет муниципальных предприятий – треста «Теплофикация», «Горэлектросети» и треста «Водоканал». Например, в прошлом году «Теплофикация» отремонтировала нить протяженностью в 48 километров. Для сравнения: в том же году наши коллеги из Чебоксар сумели привести в порядок только восемь километров сетей. Разница, согласитесь, существенная. При том, что оба города по площади и населению почти одинаковы. Сегодня в Магнитогорске процент износа коммунальных коммуникаций в среднем составляет 60-65 процентов.

То есть как и было. И бить в победные литавры, мягко говоря, преждевременно, а «чебоксарский пример» в этом свете выглядит не вполне корректно. Все-таки полезнее, наверное, сравнивать себя с теми, у кого дела лучше. Или мы в этом отношении самые благополучные в России?

Алексей ТЮПЛИН

Фото автора

В РЕГИОНЕ

На машинах времени**Участники автопробега «По пути древних цивилизаций» посетят Аркаим и Магнитогорск.**

Планируется, что участники проедут через Ульяновскую, Самарскую, Оренбургскую, Челябинскую области и Башкирию. «Автопробег проходит по памятным местам России, в которых зарождались древнейшие в мире цивилизации. Сейчас там находятся археологические и природные памятники. В этих краях несколько тысяч лет назад существовала древняя культура, которую условно называют Страной городов», – сообщили организаторы. В субботу участники автопробега, инициированного пензенским отделением Русского географического общества, посетят историко-культурный заповедник Аркаим, на следующий день – Магнитогорск.

Шестиногие «мигранты»**Южные районы Челябинской области столкнулись с нашествием саранчи.**

Массовое нашествие этих насекомых на поля отмечено в Агаповском, Нагайбакском и Верхнеуральском районах. «Когда будет объявлена чрезвычайная ситуация в нескольких территориях, мы введем режим ЧС по области, можно будет направить средства из резервного фонда на помощь пострадавшим районам», – объяснил заместитель председателя правительства Челябинской области Иван Феклин. Он сказал, что решение о введении ЧС будет принято до конца недели. В 2012 году из-за нашествия лугового мотылька и саранчи режим чрезвычайной ситуации уже объявлялся в Агаповском, Верхнеуральском, Уйском и Троицком районах.

Восточный ветер перемен**Делегация южнокорейских агропромышленников побывала в Челябинской области.**

Цель визита – переговоры об организации сельскохозяйственного производства и переработки на Южном Урале. Встреча состоялась в соответствии с поручением врио губернатора Челябинской области Бориса Дубровского о дальнейшем развитии инвестиционной деятельности в регионе. У корейцев богатый опыт сотрудничества с Россией и Китаем по поставке продуктов питания, а также в деле выращивания пшеницы, тепличных огурцов и помидоров, клубники. Гости выразили готовность рассмотреть все варианты организации производства на селе, которые будут им предложены. В частности, им было бы интересно заняться в Челябинской области молочным животноводством и выращиванием продукции закрытого грунта.

«Заработали» победу**Южноуральские робототехники выиграли всероссийскую олимпиаду.**

На олимпиаде в Казани ребята из Челябинской области заняли двенадцать призовых мест, а сам регион оказался на первой ступеньке в командном зачете. В соревнованиях приняли участие более тысячи детей из 46 субъектов России. Челябинскую область представляли 22 команды, в том числе из Магнитогорска. В номинации «Футбол роботов» школьники Южного Урала заняли все призовые места. По результатам этих соревнований будет понятно, поедут ли южноуральцы в ноябре на международные соревнования World Robot Olympiad в Сочи. В этом году там ожидается около трех тысяч участников из пятидесяти стран, а само мероприятие будет посвящено космосу.

Патент на талант

Молодые магнитогорские учёные зарекомендовали себя в Сколково**Ежегодно в последнюю субботу июня российские изобретатели отмечают свой профессиональный праздник.**

В представлении обывателей изобретатели – немолодые уже ученые или самоучки, с головой погруженные в один ведомые расчеты, мастерящие из подручных материалов странные конструкции. Есть, наверное, и такие. Но сегодня среди людей, развивающих новые идеи и воплощающих их в жизнь, немало молодых и амбициозных парней. Таких, как аспирант МГТУ Кирилл Косолапов и его соратники – начинающие ученые и студенты.

Год назад несколько талантливых ребят объединились и создали исследовательскую группу, чтобы заняться разработкой совершенно новых приборов. Они не гнались за «быстрыми» деньгами, прекрасно понимали, что сначала придется много вкладываться, чтобы когда-нибудь получить серьезный результат. И девиз выбрали для себя соответствующий: «Мы чувствуем будущее, мы делаем будущее». Сегодня в их команде, как уверяет руководитель проекта Кирилл Косолапов, есть гениальные программист, микроэлектронщик, механотроник и несколько перспективных студентов – всего девять человек.

– Когда мы начинали, нам называли тысячу причин, почему невозможно профессионально заниматься изобретательской деятельностью, – признается Кирилл. – Но главное – верить в себя.

За короткое время парни подготовили ряд перспективных разработок в области робототехники, систем автоматизации и неразрушающего контроля. Их флагманским проектом стала «Модульная универсальная система удаленного мониторинга и управления технологическими процессами с хранением и обработкой данных на облаке». А если по-простому, они разработали систему удаленного мониторинга технологических процессов из любой точки мира. Для этого достаточно на оборудование устано-

вить специальные датчики. Сама система уже разработана, сейчас новаторы делают под нее комплекс датчиков.

В начале июня творческая группа представила свой проект в Сколково на международном форуме «StartupVillage». Уже одно то, что ребята туда попали, – огромное достижение. Из тысячи высокотехнологичных компаний были отобраны лишь двести пятьдесят, представляющих десять стран мира. Презентация магнитогорцев получила высокую оценку экспертного сообщества. Проект уступил лишь компании из Калифорнии, в итоге заняв второе место в общем конкурсе.

Сейчас изобретатели оформляют документацию, чтобы стать резидентами Сколково, одна из глобальных задач которого – доведение исследований и разработок до состояния рыночного продукта. Это, если честно, почетно, но сложно выполнимо.

– Попасть в Сколково – ваша мечта? – спрашиваю у Кирилла Косолапова.

– Это объективная реальность через полгода, – с юношеским максимализмом заявляет молодой ученый.

Глобальные проекты – задача максимум, но на ней начинающие новаторы не застревают. Среди их идей – создание общественно значимых, прикладных вещей.

– Я видел человека, который изобрел противоугонное устройство для велосипеда, но это же несерьезно, – говорит руководитель проекта.

Изобретателям хотелось сделать что-то действительно полезное. Для «разминки» всего за месяц они разработали устройство определения расстояния на основе ультразвукового метода. Другими словами – бесконтактную ультразвуковую трость для незрячих и слабовидящих людей. На самом деле это никакая не трость, а просто датчик, который крепится на руке.

Откровенно говоря, каких только ультразвуковых тростей для слепых сегодня нет – и в виде обычной белой трости со встроенными датчиками определения расстояния, и в виде специальных очков, и датчиков, которые крепятся на запя-



• «Маленькое» изобретение Кирилла Косолапова и его коллег окажет большую помощь незрячим людям

сть. Есть даже дизайнерские разработки. Все эти изобретения имеют право на жизнь, они необходимы людям с ограниченными возможностями. Другое дело, что импортные аналоги стоят недешево и нашим людям зачастую не по карману. Изобретение магнитогорцев более экономичное. К тому же наши «кулибины», единственные из всех создателей подобных устройств, предусмотрели возможность беспроводной, бесконтактной зарядки. Достаточно просто положить рядом с зарядным устройством, и он зарядится. Принцип работы «трости» прост: чем ближе находится преграда, тем сильнее трость вибрирует или издает звуковой сигнал – это уже на выбор пользователя.

Пока прибор находится в

стадии единичного тестирования. Его уже опробовали несколько незрячих магнитогорцев, он им понравился, а теперь изобретатели переходят на работу с группой добровольцев с нарушением зрения.

В общем, высокие технологии – не только мощные средства для повышения эффективности работы, какой бы эта работа ни была, но еще и новые перспективы для людей с ограниченными возможностями. Это поняли магнитогорские изобретатели и вынашивают новые идеи, не только двигающие вперед прогресс в целом, но и помогающие согражданам, нуждающимся в конкретной работе.

Ольга ПЯТУНИНА

Фото

Динары ВОРОНЦОВОЙ



Стоимость полугодовой подписки на газету «Магнитогорский рабочий»:

для юридических лиц – 630 рублей;

для физических лиц – 473 рубля.

Подписка на месяц:

для юридических лиц – 105 рублей;

для физических лиц – 79 рублей.

Внимание! Пенсионерам, инвалидам, участникам Великой Отечественной войны – льготная подписка.

Подписаться можно по адресу: пр. Ленина, 74, тел. 26-33-49, или оставить заявку на сайте www.mr-info.ru.

Главное дело жизни

Заметный след в строительстве Магнитогорска оставил Николай Цыкунов

Почетный гражданин Магнитогорска, заслуженный работник ЖКХ РСФСР, 44 года трудовой деятельности он отдал коммунальной службе градообразующего предприятия Магнитки.

Десятник, прораб, заместитель начальника, начальник ремонтно-строительного цеха, заместитель главного инженера УКХ и, наконец, заместитель директора металлургического комбината по быту. В этой должности Цыкунов проработал 21 год. Награжден орденами Трудового Красного Знамени, Знак Почета, медалями.

Детство Коли прошло на Брянщине. После окончания семилетки отличника учебы, активного комсомольца, председателя учкома заметил заведующий районо и предложил ему поработать библиотекарем. В 1931 году крестьянские хозяйства стали объединять в колхозы. К тому времени Николай был вторым секретарем райкома комсомола, кандидатом в члены ВКПб. Участвовал в проведении коллективизации он недолго – пока не увидел среди раскулаченных тех, с кем сидел в школе за одной партой. И тогда Николай сбежал в Ленинград, устроился на завод, поступил в институт. Три года не писал домой и не приезжал на каникулы. Но однажды, решив, что побег его окончательно забыт, приехал на родину, и возвращение это имело для него роковые последствия. По доносу попал в тюрьму «Шпалерка», потом в знаменитые «Кресты». Затем – Каменск – Уральск, строительство алюминиевого завода. Довелось с другими заключенными поработать в Имане, ныне Дальнереченске, на строительстве дороги вдоль границы с Китаем.

Срок Николай отсидел, зарекомендовав себя хорошим специалистом. Стройка продолжалась, и ее руководство предложило Цыкунову остаться в качестве вольнонаемного работника. Он не возражал: к тому времени бывший заключенный был женат. Однако новый начальник Дальлага, ознакомившись с документами Николая Георгиевича, отрезал: «Мы такими людьми Дальний Восток заселять не будем». Получив отказ, Цыкунов вспомнил слова одного из своих сокамерников Алексея Платонова: «Если некуда будет ехать, приезжай в Магнитогорск». На Южный Урал он поначалу отправился один. Алексей не только приютил друга на первых порах в своей комнате в бараке, но и помог прописаться. В паспорте Николая Цыкунова появился долгожданный штамп о прописке и работа строительного десятника в управлении коммунального хозяйства комбината. На Магнитострой везли эшелонами спецпереселенцев, среди которых имелось немало высококвалифицированных специалистов. Надежные и ответственные это были мастера. Работалось с ними легко. Куда легче, чем с теми, кто считал себя «людьми освобожденного



• Николай Цыкунов в редкие минуты отдыха. Молодость – самое время работать, дерзать, творить!



• Николаю Георгиевичу и сегодня интересно всё, что происходит в жизни города

труда». Начальнику ремонтно-строительного цеха Цыкунову не раз доводилось принимать жесткие меры в отношении нерадивых десятников, кладовщиков, прорабов. Обиженные писали жалобы, выступали на партсобраниях. Молва о «непартийном начальнике» – гонителе рядовых членов партии дошла до парткома комбината. Там жалобщиков поддержали, и травля приобрела целенаправленный характер. Цыкунов написал заявление с просьбой освободить его от должности начальника цеха. И немало удивился, когда его пригласил для беседы директор комбината Борисов. Внимательно выслушав рассказ Цыкунова о реальном положении вещей, Александр Филиппович коротко произнес: «Продолжайте работать. Постараюсь сделать все, чтобы вам не мешали». Стоит ли говорить о том, что все разговоры о гонениях на «праведников» смолкли с тех пор раз и навсегда, а травля «непартийного» начальника прекратилась.

С первых лет существования металлургического гиганта каждый вновь назначенный его директор занимался не только выполнением государственного плана. Строительство жилья, создание комфортных условий для отдыха металлургов и их семей, озеленение города, решение проблем производственного быта – все это тоже входило в компетенцию руководителя градообразующего предприятия Магнитки. Как-то предложил Николай Георгиевич Феодосию Дионисевичу Воронову посмотреть, в каких условиях живут работники комбината в районе Дзержинки, Щитовых, Тукового, на первом, пятом и тринадцатом участках, где царили нищета и убожество быта... Возвращались молча. Наконец директор спросил: «Что будем делать?», и Цыкунов предложил улучшить условия жизни людей, проведя реконструкцию бараков, – обеспечить благоустроенным жильем всех нуждающихся в кратчайшие сроки было нереально. Специалисты УКХ разработали вариант разделения бараков на секции с отдельным входом, кухней, туалетом. И Воронов одобрил это предложение, дав команду выделить управлению столько средств и материалов, сколько оно может освоить. Именно при Воронове началось бурное строительство в правобережной части города.

Цыкунову досталось нелегкое время становления УКХ комбината, его не хотели отпускать на заслуженный отдых вплоть до начала 1980-х годов сменявшие друг друга директора комбината. На пенсию Николай Георгиевич ушел в год 50-летия ММК. Сидеть сложа руки он не смог. Собственноручно построил за два года дом в саду, на чердаке создал небольшую пасеку. Уже многие годы Николай Георгиевич жил один, жена умерла, но затворником его назвать было трудно. Он не был обделен заботой и вниманием детей, внуков и правнуков. Его помнили на родном комбинате. И по-прежнему он был благодарен судьбе за то, что она дала возможность жить и работать в ставшей родной на всю жизнь Магнитке.

Нина ЗВЕЗДИНА

Лето 2014. Уберечь ребенка от вредного «ящика», развить интеллект и не поссориться

Что делать с ребенком летом? Странный вопрос – развивать интеллект, конечно! Оградить от телевизора и компьютера, вручить стопку книг и обязательно отправить на свежий воздух собирать гербарий.

Обычно эта идеальная модель остается проектом родителей. Как провести летние каникулы в городе с пользой, мы спросили у директора центра продаж и сервиса Магнитогорского узла связи компании «Ростелеком» Александра Игонина.

– Александр Владимирович, как грамотно организовать досуг ребенка и уберечь от телевизора?

– Всевозможные игры на свежем воздухе, безусловно, главные составляющие детского отдыха. Помню, как мы играли в «казачки-разбойники» на улице и смотрели интересные фильмы дома, «Приключения Электроника», например. Летом нужно успеть и набегаться, и отдохнуть спокойно.

Тем более, современное телевидение предлагает нам смотреть то, что мы выбираем и когда нам удобно. Сегодня человек сам управляет телепросмотром и досугом соответственно.

– Жителям Магнитогорска доступно такое ТВ? Расскажите подробнее о телевидении, которым можно управлять.

– Это интерактивное телевидение «Ростелекома». В Магнитогорске такое ТВ транслирует более 200 телеканалов в цифровом качестве, в том числе в HD-формате. Можно записывать прямой эфир, перематывать, ставить на паузу. Например, нет возможности посмотреть передачу, записали ее и смотрите в удобное время. Передачи можно брать из архива, фильмы – из «Видеопроката», в котором более 1 500 фильмов разных жанров.

Летом дети смотрят по телику все, что попадется, пока родители



Реклама

на работе. Как оградить ребенка от нежелательных программ?

В настройках у интерактивного ТВ есть опция «Родительский контроль», которая позволяет заблокировать нежелательные каналы и передачи. Родители устанавливают pin-код при включении телевизора и создают возрастную профиль. Например, если создать профиль с ограничением «7+» ребенку не покажут ничего, кроме мультфильмов, познавательных передач и доброго семейного кино. Возрастных профилей можно устанавливать несколько, в зависимости от количества детей в семье.

– Многие родители хотели бы подтянуть за лето некоторые предметы. С умным телевидением это возможно?

– Для тех, кто изучает английский язык в «Интерактивном ТВ» есть канал English Club. Сетка вещания делится на несколько блоков для разных уровней знаний и возрастных групп. Все программы ведут носители языка. Этой весной началась

трансляция российского телеканала «История». Он представляет самый широкий взгляд на прошлое: от древнейших цивилизаций и великих открытий прошлого до величайших загадок и тайн настоящего – все то, что делает историю интересной и увлекательной. Для желающих развиваться есть телеканал Discovery Science – все о технике, исследованиях, выдвинутых гипотезах, изобретениях. Сегодня интерактивное телевидение напоминает больше библиотеку, нежели ящик.

– Дорого обойдется интерактивное ТВ в Магнитогорске?

– Нет. А если подключить по акции «100 фильмов, 100 каналов, 100 рублей», то еще дешевле – «цифру» дома можно смотреть четыре месяца с даты подключения за 100 рублей в месяц. Акция рассчитана на новых абонентов «Ростелекома». Время акции ограничено – успевайте подать заявку. Подробности по телефону (3519) 49-65-24 (в будние дни) и в любом салоне «Ростелекома».

ОДИН МОМЕНТ

В плену скоростей

Если бы не помощь спасателей, мальчик мог лишиться пальца.

Прохожие не сразу обратили внимание на сидевшего возле велосипеда заплаканного паренька. Когда у мальчика стали выяснять, что случилось, оказалось, что он пытался поправить велосипедную цепь, а вместо этого угодил пальцем в шестеренку. Палец прочно зафиксировался в разьеме. Извлечь незадачливого велосипедиста «из плена» помогли профессиональные спасатели: воспользовавшись специальным оборудованием, бойцы освободили руку мальчишки.

По тонкому лезвию

Полицейские задержали зачинщиков поножовщины.

В дежурную часть отдела вневедомственной охраны поступило сообщение о том, что в районе улицы 50-летия Магнитки на мужчин совершено нападение. Выехавшие на место происшествия полицейские Руслан Курбанов и Антон Николаев обнаружили лежащего на земле и истекающего кровью мужчину, находившийся рядом с ним человек сообщил, что он – брат пострадавшего, на них напали неизвестные. Правоохранители приступили к поиску подозреваемых. У одного из жилых домов полицейские остановили мужчин, схожих по описаниям с нападавшими. При досмотре в кармане одного из них была обнаружена опасная бритва. Вероятнее всего, именно этим предметом задержанный нанес удар одному из братьев. Подозреваемых в уличной поножовщине доставили в полицию, они дали признательные показания.

Хамский приём

Жалоба пациента стала поводом для проверки.

Пенсионер пришел в одно из медучреждений Челябинска с просьбой о срочной госпитализации, однако ему отказали в грубой форме. В правоохранительные органы обратилась дочь пожилого челябинца. По ее словам, врач приемного отделения, не обнаружив экстренных показаний к госпитализации, сообщила об отказе ветерану в неуважительной форме. В ходе проверки, проведенной городским управлением здравоохранения, факт некорректного поведения со стороны врача приемного покоя в отношении заслуженного человека подтвердился. Сотрудницу больницы ждет дисциплинарное взыскание.

Пепел и отказ

Суд не удовлетворил требования погорельца.

Три года назад в результате пожара собственники лишились жилого дома. Был определен виновник возгорания, решением суда Орджоникидзевского района с него взыскана в пользу потерпевших сумма ущерба. Но помимо этого истец потребовал возместить ему затраты, которые он понес в результате порчи и уничтожения огнем внутреннего обустройства и убранства дома. В суде истец предоставил копии документов о покупке каждой вещи, также были даны свидетельские показания.

Суд пришел к выводу, что ранее с ответчика в пользу истца уже был взыскан ущерб, причиненный пожаром. Кроме того, суду не было предоставлено доказательств, что окна, двери, строительные материалы, сантехника, лестница не являются конструктивными элементами жилого дома и не были учтены при первоначальном определении размера ущерба. Вследствие этого Орджоникидзевский районный суд отказал в удовлетворении исковых требований.

Право, брависсимо!

Законопроект, разрешающий на запрещающий сигнал светофора поворачивать направо, поступил в Государственную Думу



• Благодаря правому повороту транспортные потоки в городе значительно разгрузились

Если законотворцы согласятся с доводами Департамента безопасности дорожного движения и Министерства транспорта РФ, то нововведения на улицах больших и малых городов не заставят себя ждать.

В качестве эксперимента поворот направо на «красный» был разрешен в Москве. Таким образом столицу пытались разгрузить от пробок. Как отмечают эксперты центра Probok.net, за то время, что опытным путем решали вопрос необходимости введения нового правила, число аварий

из-за правого поворота не увеличилось. Не стало больше и пешеходов, которые пострадали из-за оплошностей тех, кто поворачивал. В целом нововведению в ПДД поставлена оценка «хорошо».

Что касается технической стороны дела, то осталось решить, как будет устроен светофорный объект. Что это будет – горящая зеленая стрелка, установленная рядом со светофором, или же новое правило просто разрешит поворот направо при «красном» сигнале, пока не определено. Главное, что разрешение на поворот позволит значительно разгрузить транспортные потоки.

Стоит отметить, что в Магнитогорске вопрос о беспрепятственном повороте на-

право решается уже давно. Причем власти не стали ждать официального изменения в ПДД, а решили проблему конструктивно. Примером служат автономные поворотные полосы на пересечении проспекта Ленина и улицы Завенягина, проспекта Карла Маркса и Завенягина. К празднованию Дня металлурга дорожный фонд пополнился модернизированными объектами на перекрестке улицы Труда и проспекта Ленина, а также на пересечении улиц Завенягина и Вознесения. В обозначенных местах водители смогут повернуть направо, не дожидаясь «разрешительного» сигнала светофора.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Полисы по осени считают

Автомобилисты надеются, что в октябре смогут беспрепятственно заключить договор на автогражданскую ответственность

Под председательством первого вице-премьера Игоря Шувалова в правительстве РФ состоялось совещание, на котором власть и бизнес договорились о поэтапном увеличении выплат и тарифов по ОСАГО.

Напомним, весной этого года магнитогорцы столкнулись с отсутствием бланков полисов страхования автогражданской ответственности. Без ОСАГО запрещено управлять транспортным средством, и при приобретении вожденного полиса автолюбителям приходилось и приходится до сих пор переплачивать при оформлении дополнительного страхования, месяцами ожидать очереди – некоторые страховые компании придумали свои «правила». Значительно меньше тех водителей, которые обратились в страховые компании по форме, определенной постановлением правительства РФ: представили заявление, копии документов, после чего в срок до одного месяца с ними в обязательном

порядке был заключен договор страхования.

Как показывает практика, гораздо больше автолюбителей, поймавшихся в поисках законного получения полиса, махнули на все рукой и продолжают управлять авто без документального подтверждения наличия страховки.

Все встанет на свои места осенью этого года. Страховщики могут праздновать победу: затянувшийся саботаж, а иначе действия крупнейших игроков рынка не назовешь, наконец-то закончится. По крайней мере, после вступления в силу поправок в постановление в офисы страховых компаний «вернутся» бланки, ведь эти документы значительно подорожают, а значит, реализация их станет выгодной.

Именно так рассуждают сегодня страховые агенты и с надеждой взирают на действия руководства Центробанка, на которое возложена ответственность за регулирование рын-

ка страховых обязательных услуг. Скорее всего, повышение тарифов на 18-24 процента произойдет в октябре 2014 года, таких договоренностей достигли представители крупнейших страховых агентств и вице-премьер Игорь Шувалов. На совещании в правительстве удалось добиться уступок с обеих сторон. Решением же стала модернизация всего рынка услуг. Участники совещания пришли к выводу, что создание новой бизнес-модели, которая позволит страховщикам работать эффективно, а застрахованным получать возмещение ущерба в полном объеме, жизненно необходимо.

Помимо этого с 2016 года ЦБ РФ сможет изменять ставку тарифа «автогражданки» как минимум раз в год. Но пока закон не вступил в силу, повторное увеличение тарифов после октябрьских перерасчетов произойдет в 2015 году, коэффициенты «потяжелеют» еще на 18-20 процентов.

Как считают эксперты страхового рынка, увеличение тарифов – мера необходимая. Закон об ОСАГО работает в России одиннадцать лет, а тарифы еще не пересматривались ни разу, в то время как размеры выплат по возмещениям вследствие дорожных аварий правительство пересматривало неоднократно. Вот и на этот раз в поправках к законопроекту значительно увеличились базовые ставки. Здоровье потерпевшего теперь оценивается в сумму до 500 тысяч рублей, ранее было 160 тысяч. Пресловутые выплаты за разбитые автомобили возросли до 400 тысяч рублей (было 120 тысяч). Одновременно с этим подняли сумму выплаты по европротоколу. Теперь, не призывая третейского судью в роли сотрудника Госавтоинспекции, водители могут самостоятельно определить вину каждого из участников ДТП на сумму до 50 тысяч рублей (увеличилось в два раза).

Валентина СЕРДИТОВА

Нет композитора в своём Отечестве?

Музыка Артёма Анучина зазвучит в ста странах

Записи его произведений, написанных в духе поставангардного направления – минимализма, уже 18 раз побеждавших на конкурсе Международного журнала современной композиции, опубликованы на интернет-сайте журнала (<http://www.ijournalcc.com/>).

В 2014 году молодой член Союза композиторов России также одержал победу на международном композиторском конкурсе в Америке и получил возможность выпустить свои сочинения на компакт-диске в ста странах мира, в том числе и в России. Запись для него Артем Анучин делал в Магнитогорске. В резюме пианиста и композитора числится несколько десятков побед в крупных всероссийских и международных конкурсах, участие во многих музыкальных фестивалях.

Еще в 2012 году Артем Анучин уверенно шел к завершению докторской программы по фортепиано в Миссурийском университете в Канзас-Сити, и когда до ее окончания оставался год, случилось великое счастье в его жизни – родился сын Владислав. Жене Елене, тоже молодому композитору, нужно было отправляться в Москву – сдавать госэкзамены в академии имени Гнесиных, и в этот момент Артем был как никогда нужен семье. Тогда он принял решение оставить обучение и работу концертмейстера, потеряв при восстановлении возможность получать солидную стипендию, которая позволяла семье безбедно существовать в Америке. В России судьба привела его в Магнитогорскую государственную консерваторию, где Артем Максимович совмещает преподавание фортепиано и работу концертмейстером.

Буря творчества в тихой гавани

Артем Анучин – музыкант «в первом поколении». Его родители – инженеры в Снежинске. В четыре года педагог музыкальной школы этого городка Лидия Андреева обнаружила у мальчика абсолютный слух и начала готовить его к музыкальной школе. Профессиональный выбор между музыкой, английским языком и спортом Артему суждено было сделать в тринадцать лет, когда встал вопрос о поступлении в школу-лицей при Екатеринбургской консерватории. С этого возраста и началась его самостоятельная жизнь, в которой ребенком он бывал лишь по выходным, когда приезжал к родителям в Снежинск.

Первый композиторский опыт появился еще во время учебы в Снежинской музыкальной школе, а первым наставником Артема Анучина в композиции был известный композитор из Екатеринбурга Максим Басок. Сегодня в списке сочинений Артема есть симфонические, камерные, вокальные сочинения, даже опера-кантата по мотивам Ветхого Завета.

Потом была Санкт-Петербургская государственная консерватория имени Римского-Корсакова, где Артем учился одновременно на двух факультетах – фортепианном и композиторском. Попасть в класс профессора Александра Сандлера можно было, только одержав победу в Международном юношеском конкурсе пианистов-композиторов, посвященном творчеству Сергея Слонимского, и Артем ее добыл. В композиции его педагогом стал ученик Дмитрия Шостаковича Александр Мнацаканян, известный как автор симфонических и камерных сочинений, а также создатель музыки ко многим советским кинофильмам. Он же был научным руководителем в аспирантуре, которую Артем окончил на композиторском факультете консерватории. Главная заслуга ныне покойного Александра Дерениковича в том, что он



◦ Артём Анучин мечтает заполнить красивой музыкой весь мир

не подавлял творческую индивидуальность своих учеников, и под его заботливым «крылом» росли и развивались представители самых разных музыкальных направлений. Бесценными стали для Анучина и мастер-классы по композиции классика – Родиона Щедрина.

Пять лет пианист и композитор совершенствовал свое мастерство в Америке – в «послужном списке» значится университет Боулинг Грин в Огайо, где Артем получил степень магистра музыкальных искусств по фортепиано, и университет в Канзас-Сити, где он едва не завершил докторскую программу по фортепиано.

Минимализм – не минимум авторства

Минимализм, которым со времен учебы в аспирантуре увлечен Артем Анучин, – направление, конфликтующее с традиционным представлением об академической музыке, и вообще ему отказывают в праве на существование некоторые авторитетные представители мира музыки.

– В России минималистических композиторских опытов почти нет, это направление популярно сейчас в Америке, – рассказывает Артем Анучин. – Зародилось оно еще в первобытном искусстве, в обрядовой музыке, в его основе – повторение определенного звукового ряда, которое гипнотически воздействует на слушателя. Здесь, правда, надо чувствовать точную меру, понимать, где и какие изменения внести в ряд повторов. Мой любимый композитор-минималист – Стив Райх, его творчество является одной из вершин минимализма.

Считается, что в минимализме и авторское начало выражено минимально, но для любого композитора его музыка – способ самовыражения.

– Музыкант должен быть хорошим человеком, ведь то, что он творит, – это его отражение, – убежден Артем Анучин.

Гудбай, Америка!

Как композитор Анучин был бы востребован именно в Америке, где качественная музыка – на пике всеобщей популярности, где созданы прекрасные условия для работы и творческого развития музыкантов. У студентов музыкальных специальностей в США, например, есть возможность играть по шесть-восемь часов в день, хотя бы раз в неделю выступать на публике (в России это происходит примерно один-два раза в семестр), чтобы привыкнуть к сцене, ежегодно бывать на мастер-классах музыкантов мирового уровня. И тем не менее перспектива уехать в эту «сказочную» страну Артема Анучина не прельщает:

– Америка – страна строгих инструкций,

которые «съедают» индивидуальность, – делится он впечатлениями. – В инструкциях прописано даже то, в какой форме преподаватель должен выносить студенту замечание. Работа по шаблону задает трафаретность творческому процессу. Есть в образе жизни американцев некая зомбированность – они никогда не совершают бесцельных действий, например, не прогуливаются без цели, хотя красивых мест для прогулок предостаточно. Праздники отмечают очень формально, в общении держат дистанцию, хоть при этом и улыбаются...

Сейчас перед Артемом Анучиным открыты заманчивые перспективы работы в Германии, Австралии, Арабских Эмиратах. Выберет ли он Россию, вопрос сложный. К сожалению, большинство его сокурсников по Санкт-Петербургской консерватории, талантливые музыканты, либо уезжают в Европу и Америку, либо вовсе уходят из искусства. И лишь немногие идут непростой стезей российского музыканта, зачастую разрываясь между пятью работами и не имея времени творчески развиваться. Сочинения композиторов-академистов, а тем паче авангардистов, в нашем Отечестве чаще всего остаются невостребованными, заказы им зачастую поступают на аранжировку попсовых мелодий, и даже в этом простор для авторской фантазии не предусматривается – ведь «кто платит, тот заказывает музыку».

Баха и Листа никто не отменял

А для души Артем Анучин чаще всего слушает Баха и Листа – их произведений немало в его репертуаре пианиста.

– Я выбираю «неизбитые» сочинения, редко исполняемые на мировых сценах, – говорит Артем. – Есть среди них и редчайшие – например, одна из транскрипций сочинения Листа, привезенная мною из Чикаго. Вообще есть много замечательной музыки, о которой мало кто знает, – ее хочется сделать известной.

Однако Артем Анучин не только «витают» в сферах сугубо творческих. Он активно увлекался различными видами спорта – лыжами, плаванием, шахматами, баскетболом, бодибилдингом, теннисом, бадминтоном. Еще в годы учебы в Петербургской консерватории его критиковали за то, что он, пианист, не бережет свои руки и занимается боксом. А сейчас много времени Артем Максимович отдает обязанностям семьянина, ведь этого требует его главное «детище» – полуторагодовалый сын Владислав, который, как говорит отец, обладает абсолютным слухом и уже сейчас увлеченно слушает классику.

Елена КУКЛИНА

ОДИН МОМЕНТ

Лето звонкое

С наступлением каникул музыкальная жизнь для ребят не заканчивается.



◦ Степан Журинов – музыкальная звездочка Магнитки

Ученику детской школы искусств №4 Степану Журинову довелось защищать честь Магнитки на VII международном конкурсе пианистов «Европа-Азия», который состоялся в Орске и собрал около 90 участников в возрасте от шести до 19 лет.

В программе Степана Журина (преподаватель Татьяна Неклюдова) прозвучали произведения Баха, Бетховена, Скрябина и Ибера. Юный пианист из Магнитогорска получил звание лауреата I степени и диплом за лучшее исполнение произведений Скрябина. Председатель жюри, профессор кафедры фортепиано консерватории «Tito Schipa» Роберто Корлиано (Италия) отметил хорошую подготовку участников. С этим выводом согласились и члены жюри – доцент Российской академии музыки имени Гнесиных Андрей Джангваладзе, ведущая кафедрой фортепиано Казахского национального университета искусств доцент Сара Айсабаева.

В Год культуры, учрежденный Президентом Российской Федерации, международный конкурс пианистов «Европа-Азия» подарил публике радость соприкосновения с высоким искусством, открыл новые имена талантливых исполнителей, среди которых прозвучало и имя Степана Журина.

Елена ВИКТОРОВА

Знал бы Гамлет...

Дания стала самой дорогой среди стран – членов ЕС.

Об этом свидетельствуют данные сравнительного анализа цен на 2400 потребительских товаров и услуг в странах Европы. Стоимость товаров в Дании на 40 процентов выше средней по Евросоюзу. Страна лидирует по дороговизне продуктов питания и безалкогольных напитков, бытовой электроники, личного транспорта, услуг ресторанов и гостиниц. Правда, по ценам на одежду Дания оказалась на четвертом месте.

За ней следуют Швеция (цены выше среднеевропейских на 30 процентов) и Финляндия (на 23 процента больше, чем в среднем по ЕС).

А вот алкоголь дороже в Ирландии, Финляндии и Великобритании. Если сравнивать все страны Европы, а не только членов Евросоюза, то Дания по уровню цен занимает третье место. Лидируют Норвегия и Швейцария. Цены на сигареты и алкоголь в Норвегии в 2,5 раза больше среднеевропейского уровня.

Самые низкие цены в Болгарии – там покупка автомобиля обойдется почти вдвое дешевле, чем в среднем по ЕС, а также в Румынии и Польше, где цены на машины составляют около 57 процентов от среднеевропейских, сообщает ИТАР-ТАСС.

Полные наименования должностей лиц, подписавших бухгалтерскую отчетность, их фамилии и инициалы:
Генеральный директор Суслина Лидия Александровна

Дата утверждения бухгалтерской отчетности общим собранием акционеров:
25.06.2014г.

Место нахождения (полный почтовый адрес, телефон и факс) исполнительного органа общества, в котором заинтересованный пользователь может ознакомиться с бухгалтерской отчетностью и получить ее копию в установленном законодательством Российской Федерации порядке:
455045, Челябинская область, Магнитогорск, ул.Ворошилова, 25/1

Сведения об органе государственной статистики, в который общество представило обязательный экземпляр бухгалтерской отчетности, составленной по типовым формам, утвержденным Министерством финансов Российской Федерации:
территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Челябинской области

Подготовлено в соответствии с системой КонсультантПлюс

Приложение № 1
к Приказу Министерства финансов
Российской Федерации
от 02.07.2010 № 66н
(в ред. Приказа Минфина РФ
от 03.10.2011 № 124н)

Формы
бухгалтерского баланса и отчета о прибылях и убытках

Бухгалтерский баланс
на 31 декабря 2013 г.

Организация	ОАО «ЖРЭУ №3 города Магнитогорска»	Форма по ОКУД	0710001
Идентификационный номер налогоплательщика		Дата (число, месяц, год)	31 12 2013
Вид экономической деятельности	Содержание и эксплуатация жилого фонда	по ОКПО	31201844
Организационно-правовая форма/форма собственности	Открытое Акционерное общество / Муниципальная собственность	ИНН	7445041935
Единица измерения: тыс. руб. (млн. руб.)		по ОКВЭД	70.32.1
Местонахождение (адрес)	455045, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Ворошилова 25/1	по ОКФС	47 14
		по ОКЕИ	384

Пояснения ¹	Наименование показателя ²	Код	На 31 декабря 2013 г. ³	На 31 декабря 2012 г. ⁴	На 31 декабря 2011 г. ⁵
	АКТИВ				
	I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ				
	Нематериальные активы	1110			
	Результаты исследований и разработок	1120			
	Нематериальные поисковые активы	1130			
	Материальные поисковые активы	1140			
	Основные средства	1150	11237	13586	16486
	Доходные вложения в материальные ценности	1160			
	Финансовые вложения	1170			
	Отложенные налоговые активы	1180	69	77	108
	Прочие внеоборотные активы	1190			
	Итого по разделу I	1100	11456	13663	16594
	II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ				
	Запасы	1210	351	360	1052
	Налог на добавленную стоимость по приобретенным ценностям	1220	1		
	Дебиторская задолженность	1230	19727	26485	34969
	Финансовые вложения (за исключением денежных эквивалентов)	1240			
	Денежные средства и денежные эквиваленты	1250	2301	1153	4842
	Прочие оборотные активы	1260	20	14	77
	Итого по разделу II	1200	22399	28012	40940
	БАЛАНС	1600	33855	41675	57535

Подготовлено в соответствии с системой КонсультантПлюс

Форма 0710001 с. 2

Пояснения ¹	Наименование показателя ²	Код	На 31 декабря 2013 г. ³	На 31 декабря 2012 г. ⁴	На 31 декабря 2011 г. ⁵
	ПАССИВ				
	III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ⁶				
	Уставный капитал (складочный капитал, уставный фонд, вклады товарищей)	1310	11916	11916	11916
	Собственные акции, выкупленные у акционеров	1320	()	()	()
	Переоценка внеоборотных активов	1340			
	Добавочный капитал (без переоценки)	1350	9977	9977	9977
	Резервный капитал	1360	596	596	596
	Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)	1370	3301	7289	10265
	Итого по разделу III	1300	25790	29778	32754
	IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА				
	Заемные средства	1410			
	Отложенные налоговые обязательства	1420	27	-11	18

Оценочные обязательства	1430			
Прочие обязательства	1450			
Итого по разделу IV	1400	27	-11	18
V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА				
Заемные средства	1510			
Кредиторская задолженность	1520	7878	11908	23468
Доходы будущих периодов	1530			
Оценочные обязательства	1540	159		
Прочие обязательства	1550			
Итого по разделу V	1500	8038	11908	24763
БАЛАНС	1700	33855	41675	57535

Руководитель _____ Суслина Лидия Александровна Главный бухгалтер _____
(подпись) (расшифровка подписи) (подпись) (расшифровка подписи)
" 27 " марта 20 14 г.

1. Указывается номер соответствующего пояснения к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках.
2. В соответствии с Положением по бухгалтерскому учету "Бухгалтерская отчетность организации" ПБУ 4/99, утвержденным Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 6 июля 1999 г. № 43н (по заключению Министерства юстиции Российской Федерации № 6417-ПК от 6 августа 1999 г. указанным Приказом в государственной регистрации не нуждается), показатели об отдельных активах, обязательствах могут приводиться общей суммой с раскрытием в пояснениях к бухгалтерскому балансу, если каждый из этих показателей в отдельности несущественен для оценки заинтересованными пользователями финансового положения организации или финансовых результатов ее деятельности.
3. Указывается отчетная дата отчетного периода.
4. Указывается предыдущий год.
5. Указывается год, предшествующий предыдущему.
6. Некоммерческая организация именуется указанным разделом "Целевое финансирование". Вместо показателей "Уставный капитал (складочный капитал, уставный фонд, вклады товарищей)", "Собственные акции, выкупленные у акционеров", "Добавочный капитал", "Резервный капитал" и "Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)" некоммерческая организация включает показатели "Паевой фонд", "Целевой капитал", "Целевые средства", "Фонд недвижимого и особо ценного движимого имущества", "Резервный и иные целевые фонды" (в зависимости от формы некоммерческой организации и источников формирования имущества).
7. Здесь и в других формах отчетов вычитаемый или отрицательный показатель показывается в круглых скобках.

ООО «Эксперт-Аудит»
ИНН 7446004703-КПП 744601001
455026, г. Магнитогорск, ул. Советская 119, оф.85, тел./факс 20-52-36,
р/с 40702810220070000734 в филиале «Челябинвестбанк» г. Магнитогорска
к/с 3010181060000000748, БИК 047516748

г. Магнитогорск 27 марта 2014 г.

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Адрес:

- Администрации города Магнитогорска;
- ОАО «ЖРЭУ №3 города Магнитогорска»;

Аудируемое лицо:

Открытое акционерное общество «Жилищное ремонтно-эксплуатационное управление №3 города Магнитогорска»;
ОАО «ЖРЭУ №3 города Магнитогорска»
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1087445003766 от 13.10.2008 г.;
Свидетельство о государственной регистрации серии 74 №005729381 от 13.10.2008 г., выданное ИФНС по Орджоникидзевскому району г. Магнитогорска;
Адрес местонахождения: 455045, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Ворошилова, дом 25, корп. 1.
Почтовый адрес: 455045, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Ворошилова, дом 25, корп. 1.
Тел: 8(3519)31-81-42
Факс: 8(3519)34-52-73

Аудитор:

Наименование: Общество с ограниченной ответственностью «Эксперт-Аудит»;
ООО «Эксперт-Аудит»
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1027402228248 от 12.09.2002 г. Свидетельство о государственной регистрации серии 74 №00640919 от 02.12.1992г.;
Адрес местонахождения: 455026, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Советская, дом 119, кв. 85;
Почтовый адрес: 455026, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Советская, дом 119, кв. 85;
Тел/Факс: 8 (3519) 20-52-36.
Член Саморегулируемой организации аудиторов Некоммерческое партнерство «Аудиторская Ассоциация Содружество» (Приказ Министерства финансов РФ №721 от 30.12.2009 г.). Номер в реестре аудиторов и аудиторских организаций Некоммерческого партнерства «Аудиторская Ассоциация Содружество»: (ОРНЗ): 10306002688, дата включения в реестр НП ААС аудиторской организации: 30 декабря 2009 года.

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности организации ОАО «ЖРЭУ №3 города Магнитогорска» за 2013 год, состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2013 года, отчета о финансовых результатах, отчета об изменениях капитала и отчета о движении денежных средств, отчета о целевом использовании средств, других приложений к бухгалтерскому балансу.

Ответственность аудируемого лица
за бухгалтерскую отчетность

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными российскими правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимым для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

Ответственность аудитора

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности, стандартами аудиторской деятельности Некоммерческого партнерства «Аудиторская Ассоциация Содружество», внутренними стандартами аудиторской организации Общества с ограниченной ответственностью «Эксперт-Аудит». Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений. Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля. Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом. Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения о достоверности бухгалтерской отчетности.

По нашему мнению, за исключением корректировок, которые могли бы оказаться необходимыми, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации Открытого акционерного общества «ЖРЭУ №3 города Магнитогорска» по состоянию на 31 декабря 2013 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2013 год в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности.

Руководитель, директор ООО «Эксперт-Аудит»
к.э.н. А. П. Дмитриева : _____
(подпись)

УСЛУГИ
изготовление и установка: теплицы от 11000 т. руб. Решетки, ограды, балконы, отделка. Т. 43-91-35;
балконы, двери, решетки, ограды, заборы, навесы, ворота, теплицы. Т.: 8-951-779-79-27, 8-908-056-33-03;
благоустройство мест захоронений. Выкладка плитки. Памятники. Т. 8-908-588-89-01.

ПРОДАМ
однокомнатную кв. по пр. К. Маркса, 220/1, 2 этаж, 50,2 кв. м. Т. 8-982-331-38-74.

КУПЛЮ
старые б/у фотоаппараты, объективы. Т. 8-922-710-64-11;
холодильник, ванну, ст. машинку, металлолом.

ПРОШУ ВЕРНУТЬ
сумку с документами, принадлежащую ООО

«Компания Стройинвест», за вознаграждение. Т. 8-904-974-48-09.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ
объявление в «МР» №75 от 28 мая с. г. о пропаше паспорта на имя Сайфутдинова Рената Наилевича.

В редакцию газеты «Магнитогорский рабочий»
ТРЕБУЮТСЯ МЕНЕДЖЕРЫ ПО РЕКЛАМЕ И СПЕЦИАЛИСТ ПО ВЕРСТКЕ-ДИЗАЙНЕР.
Обращаться:
пр. Ленина, 74. Т. 8-902-892-07-44

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455044, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru

Магнитогорский РАБОЧИЙ
№ 91 (21895). 28.06.2014
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.
Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор Елена Олеговна МОСКОВЕЦ
Приемная Тел. 26-33-50

Служба новостей 26-33-56
Служба подписки и доставки 26-33-49
Рекламная служба 26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8600. Заказ № 3117.
Отпечатано ЗАО «МДП»:
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 2 печатных листа.
Подписано в печать по графику 27.06.2014 в 19.00.
Фактически 27.06.2014 в 19.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна. Номер набран и сверстан в редакции газеты.

Table with 5 main columns: № п/п, Наименование мероприятия, Источники финансирования, Объем финансирования по годам (2015, 2016, 2017), Финансовые затраты всего (тыс. рублей).

Table with 7 columns: №, Организация работы с детьми, подростками и молодежью, Укрепление и развитие материально-технической базы СОНО, ИТОГО по подпрограмме, ВСЕГО по Программе, ИТОГО по подпрограмме, ВСЕГО по Программе.

Administrative notices and decisions from the Administration of the City of Magnitogorsk, Chelyabinsk Oblast. Includes sections for 'О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства' and 'О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства'.